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Tegnap éjjel érkezett Budapestre az 

expresszvonattal Neumayer Károly dr., 
Bécs város első polgármestere, Hoss al­
polgármester kíséretében, hogy három 
nappal ezelőtt Bárczy István dr. polgár­
mesternél bejelenteti látogat ágátm eg­
tegye a magyar fővárosban. A bécsi 
polgármester a Pannónia-szállóbah vett 
lakást s megérkezés után kevéssel le­
feküdt. ; .. 4

Ma reggel Bárczy István dr. polgár- 
mester, Vaszilievits János dr. alpolgár-. 
mester, Folkusházy Lajos városi taná­
csos, Wildner Ödön dr. főjegyző-he­
lyettes és Sztankovics Szilárd dr. pol­
gármesteri titkár, kilenc órakor a szál-' 
lóban fölkeresték a bécsi polgármestert 
és alpolgármestert s két automobilon 
elindultak a főváros nevezetességeinek, 
különösen pedig a városi hatósági in­
tézmények megtekintésére, a melyek 
közül Neumayer dr. polgármester kü­
lönösen a közélelmező és szociális in­
tézmények iránt érdeklődött.

A körutat a fővárosban a középponti 
vásárcsarnok megtekintésével kezdték • 
meg, azután pedig az Üllői-uton végig s 
menve az üllői-uti kislakásokat, majd 
pedig a sertésközvágóhidat és az ugyan­
ott lévő lóhusvágót tekintették meg. A 
bécsi polgármestert igen érdekelte a 
lóhusvágó s nagy elismerését fejezte ki 
a látottakon. j

Azután a Mihálkovics-téren lévő vá­
rosi kislakás-telepet és a Gyáli-uton 
lévő kislakásokat tekintették meg, majd 
a Hungária-uton lévő kenyérgyárba 
mentek. A bécsi polgármester alaposan 
megszemlélte a kenyérgyár berendezé­
sét s meg is kóstolta a frissen sütött 
kenyeret. , * *

A Hungária-utról a Stéfánia-uton 
végig a Városligetbe hajtattak a vendé­
gek, a hol megtekintették a mezőgaz­
dasági múzeumot, majd a VI. kerület­
ben lévő közintézményeket, a befeje­
zéshez már közel álló népszállót, egy 
iskolát és a Berzenczey-utcai kislaká­
sokat. Neumayer polgármester ekkor 
arra kérte Bárczy polgármestert, hogy 
a földalatti villámos vasutat szeretné 
megtekinteni. A vendégek és kísérőik 
erre kiszállottak az automobilból s a 
földalatti vasúton mentek az oktogonig, 
a honnan újra automobilon a Kúria 
és a parlament palotáinak megtekintés 
sére mentek. I

A bécsi vendégek azután Bárczy Isi* 
ván dr. polgármesterrel együtt Fülepp 
Kálmán polgármesternél tettek látogat 
tást, majd a középponti ...¿yárosházárat



Kajtattak, a honnan clélután félkettő­
kor a Park-klubba hajtattak ebédre.

Délután a bécsi vendégek a budai , 
öldal megtekintését tervezik. Megné­
zik az Erzsébei-kilátótornyot, a Szent 
dános-kórházat, azután a Várba men­
nek és megtekintik a Mátyás-templo- ; 
mot és a királyi palotát, végül pedig 
a Gellérthegyet. Este az Operaházban ] 
meghallgatják a Hunyadi László ope- i 
rát. Utána a Pannóniában gyűlnek 
össze, a hol a tanács intim vacsorát ad 
a bécsi polgármesterek tiszteletére. 
Neumayer polgármester és Hoss al­
polgármester holnap reggel utaznak 
[vissza Becsbe.


